

**HOTARAREA AGA NR.2/17.11.2023****Preambul**

Adunarea Generala Ordinara a fost convocata de catre administratorul judiciar, la cererea societatii prin administrator special avand in vedere incetarea mandatului Consiliului de Administratie pe perioada reorganizarii judiciare, indeplinirea prevederilor planului de reorganizare si apropiata iesire a societatii din procedura reorganizarii judiciare precum si dispozitiile **art.29 indice 1 din OUG 109/2011** privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice. Convocatorul a fost transmis la data de 13.10.2023 catre cei doi actionari, prin posta electronica fiind confirmata primirea.

Adunarea Generală a Acționarilor Societății **PARC INDUSTRIAL HIT SA**, cu sediul social in Sat Hemeius, Comuna Hemeius, str. Garii, nr. 100, in incinta Parcului Industrial HIT, corp administrativ G1, jud. Bacau, Cod unic de inregistrare 15904533, Număr de ordine în registrul comerțului J4/1461/2003, întrunită în ședință ordinară la sediul administratorului judiciar astăzi, 17.11.2023 în condiții statutare, fiind prezent actionarul Consiliul Local Hemeius ce detine 77,68% din capitalul social al societatii,

**HOTARASTE:**

**1.** Se numesc următorii administratori provizorii cu un mandat de 5 luni, cu posibilitatea prelungirii din motive temeinice, o singura data, cu 2 luni:

- i. IORDACHE ADRIAN-BOGDAN în funcția de membru al Consiliului de Administrație.
- ii. ACHITEI RAMONA-DANIELA în funcția de membru al Consiliului de Administrație.
- iii. PADUREANU STELIAN LEONARD în funcția de membru al Consiliului de Administrație.

Prezenta hotarare a fost incheiata in baza Procesului verbal al adunarii generale ordinare a asociatilor PARC INDUSTRIAL HIT SA nr. SQ3374/17.11.2023.

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Hemeiuș

Reprezentată de: Constantin SAVA

Calitate: Primar

Semnătură:  \_\_\_\_\_

Sierra Quadrant S.P.R.L. – Administrator judiciar al PARC INDUSTRIAL HIT S.A.  
prin Florin Dragomir – Asociat Coordonator

Semnătură: \_\_\_\_\_

